
1-1  

1-2  学力層

調査分類 ②好奇心

令和5年度　生活・学習意識調査非認知能力クロス集計　（小学校）
黒須田小学校

生活・学習意識調査クロス集計（大分類・2年生）

学力層

調査分類 ①メタ認知

13.6%

9.1%

4.5%

0.0%

21.6%

12.5%

2.3%

0.0%

8.0%

5.7%

1.1%

0.0%

14.8%

3.4%

3.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

学力層A 学力層B 学力層C 学力層D

18.2%

9.1%

0.0%

0.0%

26.1%

9.1%

1.1%

0.0%

10.2%

3.4%

1.1%

0.0%

19.3%

2.3%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

学力層A 学力層B 学力層C 学力層D
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1-3  

1-4  

調査分類 ③知的謙虚さ

学力層

調査分類 ④共感性

学力層

17.0%

3.4%

5.7%

1.1%

23.9%

8.0%

3.4%

1.1%

8.0%

4.5%

2.3%

0.0%

14.8%

3.4%

2.3%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

学力層A 学力層B 学力層C 学力層D

15.9%

9.1%

1.1%

1.1%

27.3%

9.1%

0.0%

0.0%

9.1%

5.7%

0.0%

0.0%

15.9%

4.5%

1.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

学力層A 学力層B 学力層C 学力層D
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2-1 3

2-2 3

調査分類 ②好奇心

調査番号 一日にどのくらい学しゅうをしますか（じゅくやかていきょうしも入ります）。

調査分類 ①メタ認知

調査番号 一日にどのくらい学しゅうをしますか（じゅくやかていきょうしも入ります）。

12.5%

4.5%

1.1%

0.0%

5.7%

4.5%

0.0%

0.0%

20.5%

3.4%

1.1%

0.0%

5.7%

9.1%

6.8%

0.0%

10.2%

9.1%

2.3%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

３時間より多い ２時間から▼３時間くらい １時間から▼２時間くらい 30分から▼１時間くらい 10分から▼30分くらい ほとんどしない その他 無回答

15.9%

2.3%

0.0%

0.0%

6.8%

3.4%

0.0%

0.0%

20.5%

3.4%

1.1%

0.0%

14.8%

6.8%

0.0%

0.0%

12.5%

8.0%

1.1%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

３時間より多い ２時間から▼３時間くらい １時間から▼２時間くらい 30分から▼１時間くらい 10分から▼30分くらい ほとんどしない その他 無回答
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2-3 3

2-4 3調査番号 一日にどのくらい学しゅうをしますか（じゅくやかていきょうしも入ります）。

調査分類 ④共感性

調査番号 一日にどのくらい学しゅうをしますか（じゅくやかていきょうしも入ります）。

調査分類 ③知的謙虚さ

14.8%

2.3%

0.0%

1.1%

6.8%

3.4%

0.0%

0.0%

14.8%

6.8%

2.3%

1.1%

11.4%

3.4%

5.7%

1.1%

12.5%

3.4%

5.7%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

３時間より多い ２時間から▼３時間くらい １時間から▼２時間くらい 30分から▼１時間くらい 10分から▼30分くらい ほとんどしない その他 無回答

15.9%

2.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.1%

0.0%

0.0%

19.3%

5.7%

0.0%

0.0%

9.1%

9.1%

2.3%

1.1%

11.4%

10.2%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

３時間より多い ２時間から▼３時間くらい １時間から▼２時間くらい 30分から▼１時間くらい 10分から▼30分くらい ほとんどしない その他 無回答
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3-1 4

3-2 4

調査分類 ①メタ認知

調査番号 一日にどのくらい読書をしますか（学校での読書の時間も入ります。教科書やまんが、ざっしなどを読む時間は入りません）。

調査分類 ②好奇心

調査番号 一日にどのくらい読書をしますか（学校での読書の時間も入ります。教科書やまんが、ざっしなどを読む時間は入りません）。

19.3%

6.8%

3.4%

0.0%

11.4%

5.7%

2.3%

0.0%

12.5%

6.8%

2.3%

0.0%

9.1%

6.8%

2.3%

0.0%

5.7%

4.5%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

１時間より多い 30分から▼１時間くらい 10分から▼30分くらい ５分から▼10分くらい ほとんど読まない その他 無回答

26.1%

3.4%

0.0%

0.0%

14.8%

4.5%

0.0%

0.0%

13.6%

6.8%

1.1%

0.0%

12.5%

4.5%

1.1%

0.0%

6.8%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

１時間より多い 30分から▼１時間くらい 10分から▼30分くらい ５分から▼10分くらい ほとんど読まない その他 無回答
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3-3 4

3-4 4

調査分類 ④共感性

調査番号 一日にどのくらい読書をしますか（学校での読書の時間も入ります。教科書やまんが、ざっしなどを読む時間は入りません）。

調査分類 ③知的謙虚さ

調査番号 一日にどのくらい読書をしますか（学校での読書の時間も入ります。教科書やまんが、ざっしなどを読む時間は入りません）。

20.5%

5.7%

2.3%

1.1%

14.8%

1.1%

3.4%

0.0%

12.5%

4.5%

2.3%

2.3%

9.1%

5.7%

3.4%

0.0%

6.8%

2.3%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

１時間より多い 30分から▼１時間くらい 10分から▼30分くらい ５分から▼10分くらい ほとんど読まない その他 無回答

23.9%

3.4%

1.1%

1.1%

14.8%

3.4%

1.1%

0.0%

10.2%

11.4%

0.0%

0.0%

11.4%

6.8%

0.0%

0.0%

8.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

１時間より多い 30分から▼１時間くらい 10分から▼30分くらい ５分から▼10分くらい ほとんど読まない その他 無回答
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4-1 5

4-2 5調査番号 一日にどのくらい、ゲームき、スマートフォン、タブレット、パソコンなどをつかって、ゲームをしていますか。

調査分類 ②好奇心

調査番号 一日にどのくらい、ゲームき、スマートフォン、タブレット、パソコンなどをつかって、ゲームをしていますか。

調査分類 ①メタ認知

9.1%

4.5%

1.1%

0.0%

5.7%

5.7%

0.0%

0.0%

8.0%

3.4%

3.4%

0.0%

9.1%

6.8%

2.3%

0.0%

10.2%

4.5%

3.4%

0.0%

14.8%

5.7%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

３時間より多い ２時間から▼３時間くらい １時間から▼２時間くらい 30分から▼１時間くらい 10分から▼30分くらい ほとんどしていない、▼またはもっていない その他 無回答

13.6%

1.1%

0.0%

0.0%

4.5%

6.8%

0.0%

0.0%

10.2%

3.4%

1.1%

0.0%

13.6%

4.5%

0.0%

0.0%

12.5%

4.5%

1.1%

0.0%

18.2%

3.4%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

３時間より多い ２時間から▼３時間くらい １時間から▼２時間くらい 30分から▼１時間くらい 10分から▼30分くらい ほとんどしていない、▼またはもっていない その他 無回答
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4-3 5

4-4 5

調査分類 ③知的謙虚さ

調査番号 一日にどのくらい、ゲームき、スマートフォン、タブレット、パソコンなどをつかって、ゲームをしていますか。

調査分類 ④共感性

調査番号 一日にどのくらい、ゲームき、スマートフォン、タブレット、パソコンなどをつかって、ゲームをしていますか。

10.2%

2.3%

2.3%

0.0%

6.8%

2.3%

2.3%

0.0%

5.7%

4.5%

2.3%

2.3%

11.4%

4.5%

2.3%

0.0%

11.4%

3.4%

2.3%

1.1%

17.0%

2.3%

2.3%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

３時間より多い ２時間から▼３時間くらい １時間から▼２時間くらい 30分から▼１時間くらい 10分から▼30分くらい ほとんどしていない、▼またはもっていない その他 無回答

12.5%

1.1%

1.1%

0.0%

6.8%

4.5%

0.0%

0.0%

8.0%

5.7%

0.0%

1.1%

13.6%

4.5%

0.0%

0.0%

12.5%

4.5%

1.1%

0.0%

13.6%

8.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

３時間より多い ２時間から▼３時間くらい １時間から▼２時間くらい 30分から▼１時間くらい 10分から▼30分くらい ほとんどしていない、▼またはもっていない その他 無回答
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5-1 9

5-2 9

調査分類 ②好奇心

調査番号 これから先のゆめやもくひょうをもっていますか。

調査分類 ①メタ認知

調査番号 これから先のゆめやもくひょうをもっていますか。

44.3%

18.2%

3.4%

0.0%

8.0%

6.8%

4.5%

0.0%

1.1%

1.1%

2.3%

0.0%

4.5%

4.5%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

もっている どちらかといえば、▼もっている どちらかといえば、▼もっていない もっていない その他 無回答

52.3%

12.5%

1.1%

0.0%

13.6%

4.5%

1.1%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

6.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

もっている どちらかといえば、▼もっている どちらかといえば、▼もっていない もっていない その他 無回答
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5-3 9

5-4 9調査番号 これから先のゆめやもくひょうをもっていますか。

調査分類 ④共感性

調査番号 これから先のゆめやもくひょうをもっていますか。

調査分類 ③知的謙虚さ

47.7%

12.5%

4.5%

1.1%

11.4%

3.4%

3.4%

1.1%

2.3%

0.0%

1.1%

1.1%

2.3%

3.4%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

もっている どちらかといえば、▼もっている どちらかといえば、▼もっていない もっていない その他 無回答

51.1%

13.6%

1.1%

0.0%

12.5%

5.7%

0.0%

1.1%

2.3%

1.1%

1.1%

0.0%

2.3%

8.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

もっている どちらかといえば、▼もっている どちらかといえば、▼もっていない もっていない その他 無回答
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6-1 10

6-2 10

調査分類 ①メタ認知

調査番号 体をうごかすこと（うんどうすること）はすきですか。

調査分類 ②好奇心

調査番号 体をうごかすこと（うんどうすること）はすきですか。

51.1%

18.2%

4.5%

0.0%

5.7%

11.4%

5.7%

0.0%

0.0%

1.1%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

すき どちらかといえば、▼すき どちらかといえば、▼きらい きらい その他 無回答

62.5%

11.4%

0.0%

0.0%

9.1%

11.4%

2.3%

0.0%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

すき どちらかといえば、▼すき どちらかといえば、▼きらい きらい その他 無回答
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6-3 10

6-4 10

調査分類 ④共感性

調査番号 体をうごかすこと（うんどうすること）はすきですか。

調査分類 ③知的謙虚さ

調査番号 体をうごかすこと（うんどうすること）はすきですか。

53.4%

12.5%

8.0%

0.0%

10.2%

4.5%

5.7%

2.3%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

すき どちらかといえば、▼すき どちらかといえば、▼きらい きらい その他 無回答

59.1%

12.5%

2.3%

0.0%

8.0%

13.6%

0.0%

1.1%

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

すき どちらかといえば、▼すき どちらかといえば、▼きらい きらい その他 無回答

12 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



7-1 13

7-2 13調査番号 学校はあんしんできるばしょだと思いますか。

調査分類 ②好奇心

調査番号 学校はあんしんできるばしょだと思いますか。

調査分類 ①メタ認知

46.6%

18.2%

5.7%

0.0%

8.0%

11.4%

3.4%

0.0%

1.1%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

60.2%

9.1%

1.1%

0.0%

11.4%

11.4%

0.0%

0.0%

1.1%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

13 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



7-3 13

7-4 13

調査分類 ③知的謙虚さ

調査番号 学校はあんしんできるばしょだと思いますか。

調査分類 ④共感性

調査番号 学校はあんしんできるばしょだと思いますか。

52.3%

12.5%

5.7%

0.0%

6.8%

6.8%

8.0%

1.1%

2.3%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

55.7%

12.5%

2.3%

0.0%

8.0%

14.8%

0.0%

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

14 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



8-1 16

8-2 16

調査分類 ②好奇心

調査番号 自分のことがすきですか。

調査分類 ①メタ認知

調査番号 自分のことがすきですか。

37.5%

17.0%

4.5%

0.0%

15.9%

8.0%

2.3%

0.0%

1.1%

3.4%

1.1%

0.0%

3.4%

2.3%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

すき どちらかといえば、▼すき どちらかといえば、▼きらい きらい その他 無回答

45.5%

13.6%

0.0%

0.0%

19.3%

6.8%

0.0%

0.0%

3.4%

2.3%

0.0%

0.0%

4.5%

1.1%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

すき どちらかといえば、▼すき どちらかといえば、▼きらい きらい その他 無回答

15 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



8-3 16

8-4 16調査番号 自分のことがすきですか。

調査分類 ④共感性

調査番号 自分のことがすきですか。

調査分類 ③知的謙虚さ

40.9%

9.1%

8.0%

1.1%

14.8%

8.0%

2.3%

1.1%

3.4%

1.1%

1.1%

0.0%

4.5%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

すき どちらかといえば、▼すき どちらかといえば、▼きらい きらい その他 無回答

42.0%

15.9%

1.1%

0.0%

19.3%

5.7%

0.0%

1.1%

3.4%

2.3%

0.0%

0.0%

3.4%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

すき どちらかといえば、▼すき どちらかといえば、▼きらい きらい その他 無回答

16 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



9-1 17

9-2 17

調査分類 ①メタ認知

調査番号 自分にはよいところがあると思いますか。

調査分類 ②好奇心

調査番号 自分にはよいところがあると思いますか。

40.9%

15.9%

6.8%

0.0%

14.8%

11.4%

3.4%

0.0%

2.3%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

50.0%

12.5%

1.1%

0.0%

19.3%

9.1%

1.1%

0.0%

2.3%

1.1%

0.0%

0.0%

2.3%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

17 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



9-3 17

9-4 17

調査分類 ④共感性

調査番号 自分にはよいところがあると思いますか。

調査分類 ③知的謙虚さ

調査番号 自分にはよいところがあると思いますか。

43.2%

10.2%

9.1%

1.1%

17.0%

6.8%

4.5%

1.1%

2.3%

0.0%

0.0%

1.1%

1.1%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

46.6%

14.8%

2.3%

0.0%

17.0%

12.5%

0.0%

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

1.1%

2.3%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

18 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



10-1 18

10-2 18調査番号 ことばや文字で、人と気もちや考えをつたえ合うことはすきですか。

調査分類 ②好奇心

調査番号 ことばや文字で、人と気もちや考えをつたえ合うことはすきですか。

調査分類 ①メタ認知

35.2%

5.7%

2.3%

0.0%

15.9%

21.6%

6.8%

0.0%

2.3%

2.3%

1.1%

0.0%

2.3%

1.1%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

すき どちらかといえば、▼すき どちらかといえば、▼きらい きらい その他 無回答

38.6%

4.5%

0.0%

0.0%

29.5%

13.6%

1.1%

0.0%

2.3%

3.4%

0.0%

0.0%

1.1%

2.3%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

すき どちらかといえば、▼すき どちらかといえば、▼きらい きらい その他 無回答

19 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



10-3 18

10-4 18

調査分類 ③知的謙虚さ

調査番号 ことばや文字で、人と気もちや考えをつたえ合うことはすきですか。

調査分類 ④共感性

調査番号 ことばや文字で、人と気もちや考えをつたえ合うことはすきですか。

34.1%

6.8%

2.3%

0.0%

25.0%

10.2%

8.0%

1.1%

1.1%

1.1%

2.3%

1.1%

2.3%

0.0%

1.1%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

すき どちらかといえば、▼すき どちらかといえば、▼きらい きらい その他 無回答

38.6%

2.3%

2.3%

0.0%

23.9%

20.5%

0.0%

0.0%

1.1%

3.4%

0.0%

1.1%

2.3%

2.3%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

すき どちらかといえば、▼すき どちらかといえば、▼きらい きらい その他 無回答

20 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



11-1 19

11-2 19

調査分類 ②好奇心

調査番号 人のためになることをしたいと思いますか。

調査分類 ①メタ認知

調査番号 人のためになることをしたいと思いますか。

47.7%

18.2%

4.5%

0.0%

9.1%

11.4%

3.4%

0.0%

1.1%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

55.7%

14.8%

0.0%

0.0%

14.8%

6.8%

2.3%

0.0%

2.3%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

21 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



11-3 19

11-4 19調査番号 人のためになることをしたいと思いますか。

調査分類 ④共感性

調査番号 人のためになることをしたいと思いますか。

調査分類 ③知的謙虚さ

54.5%

10.2%

4.5%

1.1%

9.1%

8.0%

5.7%

1.1%

0.0%

0.0%

3.4%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

53.4%

13.6%

2.3%

1.1%

12.5%

11.4%

0.0%

0.0%

1.1%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

22 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



12-1 20

12-2 20

調査分類 ①メタ認知

調査番号 学校やまちでのきまりをまもることは、大切だと思いますか。

調査分類 ②好奇心

調査番号 学校やまちでのきまりをまもることは、大切だと思いますか。

53.4%

23.9%

9.1%

0.0%

4.5%

5.7%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

65.9%

18.2%

2.3%

0.0%

6.8%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

23 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



12-3 20

12-4 20

調査分類 ④共感性

調査番号 学校やまちでのきまりをまもることは、大切だと思いますか。

調査分類 ③知的謙虚さ

調査番号 学校やまちでのきまりをまもることは、大切だと思いますか。

59.1%

13.6%

10.2%

3.4%

4.5%

4.5%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

58.0%

25.0%

2.3%

1.1%

9.1%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

24 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



13-1 21

13-2 21調査番号 友だちやかぞくとのやくそくをまもることは、大切だと思いますか。

調査分類 ②好奇心

調査番号 友だちやかぞくとのやくそくをまもることは、大切だと思いますか。

調査分類 ①メタ認知

50.0%

19.3%

9.1%

0.0%

6.8%

10.2%

2.3%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

61.4%

14.8%

2.3%

0.0%

10.2%

9.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

25 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



13-3 21

13-4 21

調査分類 ③知的謙虚さ

調査番号 友だちやかぞくとのやくそくをまもることは、大切だと思いますか。

調査分類 ④共感性

調査番号 友だちやかぞくとのやくそくをまもることは、大切だと思いますか。

55.7%

12.5%

8.0%

2.3%

6.8%

5.7%

5.7%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

55.7%

19.3%

2.3%

1.1%

10.2%

9.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

26 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



14-1 22

14-2 22

調査分類 ②好奇心

調査番号 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。

調査分類 ①メタ認知

調査番号 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。

51.1%

22.7%

9.1%

0.0%

6.8%

5.7%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

64.8%

17.0%

1.1%

0.0%

6.8%

6.8%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

27 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



14-3 22

14-4 22調査番号 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。

調査分類 ④共感性

調査番号 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。

調査分類 ③知的謙虚さ

55.7%

14.8%

10.2%

2.3%

8.0%

2.3%

3.4%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

58.0%

22.7%

2.3%

0.0%

8.0%

5.7%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

28 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



15-1 44

15-2 44

調査分類 ①メタ認知

調査番号 学校での学しゅうにすすんでとり組んでいますか。

調査分類 ②好奇心

調査番号 学校での学しゅうにすすんでとり組んでいますか。

46.6%

19.3%

2.3%

0.0%

9.1%

10.2%

5.7%

0.0%

0.0%

1.1%

3.4%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

とり組んでいる どちらかといえば、▼とり組んでいる どちらかといえば、▼とり組んでいない とり組んでいない その他 無回答

53.4%

13.6%

1.1%

0.0%

15.9%

8.0%

1.1%

0.0%

2.3%

2.3%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

とり組んでいる どちらかといえば、▼とり組んでいる どちらかといえば、▼とり組んでいない とり組んでいない その他 無回答

29 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



15-3 44

15-4 44

調査分類 ④共感性

調査番号 学校での学しゅうにすすんでとり組んでいますか。

調査分類 ③知的謙虚さ

調査番号 学校での学しゅうにすすんでとり組んでいますか。

50.0%

12.5%

4.5%

1.1%

11.4%

5.7%

6.8%

1.1%

0.0%

1.1%

2.3%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

とり組んでいる どちらかといえば、▼とり組んでいる どちらかといえば、▼とり組んでいない とり組んでいない その他 無回答

53.4%

13.6%

1.1%

0.0%

12.5%

11.4%

0.0%

1.1%

0.0%

3.4%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

とり組んでいる どちらかといえば、▼とり組んでいる どちらかといえば、▼とり組んでいない とり組んでいない その他 無回答

30 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



16-1 45

16-2 45調査番号 学しゅうしたことを、生活の中でつかおうと思いますか。

調査分類 ②好奇心

調査番号 学しゅうしたことを、生活の中でつかおうと思いますか。

調査分類 ①メタ認知

42.0%

15.9%

3.4%

0.0%

12.5%

11.4%

4.5%

0.0%

0.0%

2.3%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

52.3%

9.1%

0.0%

0.0%

18.2%

10.2%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

31 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



16-3 45

16-4 45

調査分類 ③知的謙虚さ

調査番号 学しゅうしたことを、生活の中でつかおうと思いますか。

調査分類 ④共感性

調査番号 学しゅうしたことを、生活の中でつかおうと思いますか。

47.7%

9.1%

2.3%

2.3%

12.5%

9.1%

6.8%

0.0%

0.0%

1.1%

3.4%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

47.7%

12.5%

0.0%

1.1%

17.0%

9.1%

2.3%

0.0%

0.0%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

32 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



17-1 46

17-2 46

調査分類 ②好奇心

調査番号 自分の考えを、あいてに分かるようにつたえようとしていますか。

調査分類 ①メタ認知

調査番号 自分の考えを、あいてに分かるようにつたえようとしていますか。

40.9%

12.5%

1.1%

0.0%

14.8%

17.0%

4.5%

0.0%

1.1%

1.1%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

している どちらかといえば、▼している どちらかといえば、▼していない していない その他 無回答

46.6%

8.0%

0.0%

0.0%

23.9%

11.4%

1.1%

0.0%

2.3%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

している どちらかといえば、▼している どちらかといえば、▼していない していない その他 無回答

33 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



17-3 46

17-4 46調査番号 自分の考えを、あいてに分かるようにつたえようとしていますか。

調査分類 ④共感性

調査番号 自分の考えを、あいてに分かるようにつたえようとしていますか。

調査分類 ③知的謙虚さ

42.0%

11.4%

1.1%

0.0%

18.2%

8.0%

9.1%

1.1%

2.3%

0.0%

2.3%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

している どちらかといえば、▼している どちらかといえば、▼していない していない その他 無回答

47.7%

5.7%

1.1%

0.0%

19.3%

15.9%

0.0%

1.1%

0.0%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

している どちらかといえば、▼している どちらかといえば、▼していない していない その他 無回答

34 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



18-1 47

18-2 47

調査分類 ①メタ認知

調査番号 自分の考えをもって、クラスの友だちと話し合っていると思いますか。

調査分類 ②好奇心

調査番号 自分の考えをもって、クラスの友だちと話し合っていると思いますか。

29.5%

6.8%

1.1%

0.0%

22.7%

19.3%

3.4%

0.0%

2.3%

3.4%

5.7%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

メタ認知A

メタ認知B

メタ認知C

メタ認知D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

34.1%

3.4%

0.0%

0.0%

31.8%

12.5%

1.1%

0.0%

5.7%

4.5%

1.1%

0.0%

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

好奇心A

好奇心B

好奇心C

好奇心D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

35 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）



18-3 47

18-4 47

調査分類 ④共感性

調査番号 自分の考えをもって、クラスの友だちと話し合っていると思いますか。

調査分類 ③知的謙虚さ

調査番号 自分の考えをもって、クラスの友だちと話し合っていると思いますか。

31.8%

4.5%

1.1%

0.0%

28.4%

11.4%

5.7%

0.0%

1.1%

3.4%

4.5%

2.3%

0.0%

0.0%

1.1%

1.1%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知的謙虚

さA

知的謙虚

さB

知的謙虚

さC

知的謙虚

さD

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

33.0%

3.4%

1.1%

0.0%

29.5%

15.9%

0.0%

0.0%

3.4%

6.8%

1.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

共感性A

共感性B

共感性C

共感性D

そう思う どちらかといえば、▼そう思う どちらかといえば、▼そう思わない そう思わない その他 無回答

36 / 36 K09 生活・学習意識調査クロス集計（大分類）


